

(株)日比谷花壇 〒106-8587 東京都港区南麻布 1-6-30 2012 年 10 月 18 日

~ダンディなクリスマスブーケ~ ダンディな雪だるまとサンタをイメージしたブーケが登場

株式会社日比谷花壇(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮島浩彰)は、クリスマスギフト向けに、ラッピングされた状態でそのまま飾ることができるスタンディングブーケシリーズの新商品として、花でデザインした雪だるまにシルクハット型のオーナメントを飾りつけたブーケ「ダンディ雪だるまのブーケ」と、ダークブラウン色のサンタの服を着ているようにラッピングしたブーケ「ダンディサンタのブーケ」の2商品を企画し、10月22日(月)から、オンラインショッピングサイト「hibiyakadan.com」、携帯サイト「花 hana」、フリーダイヤル0120-554187で注文受付を開始します。

「ダンディ雪だるまのブーケ」は、丸いピンポン菊に、フェルトで作った目や口をつけ、シルクハットをかぶせて、ダンディな雪だるま風にデザインしています。赤いガーベラやカーネーションとともに、りんごや木の実のオーナメントを添えたブーケです。

「ダンディサンタのブーケ」は、ダークブラン色のサンタの服のようなラッピングで、クリスマスムード満点の赤いバラやガーベラの花々にりんごや赤いサンタの帽子のオーナメントを添えたブーケです。

どちらもダンディな雰囲気の中にも、かわいらしさも漂い、思わず笑顔がこぼれるギフトです。

両ブーケは、ラッピングされた状態でそのまま飾ることができるスタンディングブーケなので、気軽に贈ることができ、受け取った人は場所を選ばず手軽に飾ることができます。

ユニークで愛らしい、そしてちょっぴりダンディな雪だるまとサンタのブーケは、クリスマスを楽しく演出し、笑顔を贈るサプライズギフトとして ぴったりです。

◆商品名: そのまま飾れるブーケ「ダンディ書だるまのブーケ」 そのまま飾れるブーケ「ダンディサンタのブーケ」

◆価格: 各3,990 円(税込·送料無料)

*「ダンディ雪だるまのブーケ」

〇サイズ:高さ 約20cm(帽子オーナメント含む)、幅 約16cm

○内容:ピンポンマム、ガーベラ、カーネーション、グリーン、オーナメント(リンゴピック、松カサピック、帽子ピック)、フェルト製パーツ(雪だるまの目・ロ)、ラッピングペーパー、リボン*「ダンディサンタのブーケ」

〇サイズ:高さ 約23cm(帽子オーナメント含む)、幅 約15cm

〇内容: バラ、ガーベラ、カーネーション、ヒペリカム、グリーン、オーナメント(リンゴピック、帽子ピック)、ラッピングペーパー、リボン

◆注文受付チャネル: 以下のチャネルで注文することができます。

オンラインショッピングサイト「hibiyakadan.com」 http://www.hibiyakadan.com/xmas/index.html

携帯サイト「花 hana」 http://www.hana.com/
フリーダイヤル 0120-554187 (9:30~19:00)
◆注文受付期間: 10月22日(月)~12月21日(金)
◆お届け期間: 12月1日(土)~12月24日(月・祝)

※送料は無料です。 ※商品の色・形態は、多少写真と異なる場合があります。

そのまま飾れるブーケ「ダンディ雪だるまのブーケ」



そのまま飾れるブーケ「ダンディサンタのブーケ」

(10月22日UP予定)

株式会社日比谷花壇について

1872 年創業、1950 年に東京・日比谷公園店の出店後、株式会社日比谷花壇を設立。現在、全国に約 180 店舗を展開。フラワーディスプレイ、フラワーギフトの企画・制作・販売、装花を伴うイベントのプロデュース等を行い、花と緑溢れるライフスタイルを提案しています。